11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 26.03.2011 13:08:32

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 26.03.2011 13:16:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/217561/answer/217565




3mpaBcTByiTe! Baieit MoMe HEOOXOAMMO ITpHMeHEHNE NOMOTHUTEILHOM (TaK Ha3bIBaeMOH,
agbIOBAHTHOM) Tepamnuu. ITo 001eMUPOBOM CTaHAAPT. B ciaydae OOMOTHUTENBHBIX BOIIPOCOB MOXKETE
IMcaTh MHE B IOUTY



